

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年10月14日 星期三 乙未年九月初二(今日8版)

第11017期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 精准扶贫 不落一人 嘉鱼精准救助破解因病致贫难题

本报讯 特约记者江开群、通讯员王婷婷、粟莉涛报道:“老易,县里出了新政策,你的医疗费有着落了。”10月9日,嘉鱼县社会救助局工作人员正在上门宣传新的医疗救助政策。

易望武是该县官桥镇廖家桥村1组的村民,家里经济条件原本不错,不幸的是今年1月份易望武被检查出患有肝硬化,至今医疗费已经花去20余万元,不仅家里的积蓄被掏空,还欠下了不少外债,更紧迫的是后期的治疗费也无着落。

“今年县里出台新的城乡贫困群众重特大疾病救助实施细则,在救助低保、五保对象的基础上,将救助面延伸到普通因病致贫户。五保、低保对象患重特大疾病一年内最高可获救助3万元,因病致贫对象患重特大疾病一年内最高可获救助2万元,患其他疾病一年内最高可获救助1万元。”该县社会救助局工作人员介绍。

易望武这种情况就属于因病致贫家庭,其医疗费合规部分超过起付线后,超过部分按每自付1万元救助30%的标准进行救助,他今年最高可得到1万元的救助金。

为确保“精准救助”对象“不落一人、不错一人”,该县民政部门对全县居民工资、收入等信息进行调查,对家庭收入进行核定;初步符合政策的家庭将出具家庭收入声明,再由各镇进行实际调查进行信息比对,最后将自付医疗费用部分超过家庭收入的困难户确定为救助对象。

此外,对于出现天灾人祸,受害人在没有责任人或者责任人无力承担医疗费用,且医疗费用超出了受害人家庭承受能力的情况下,该县将按照因病致贫的救助标准给予救助。

对于特别困难家庭,该县还拿出了“兜底”解决的办法:五保、城镇三无(即无劳动能力、无收入来源、无法定赡养)人员等特困对象患重特大疾病,在医保、农合、保险报销后,剩余的自付合规医疗费用在3万元以内,其他疾病自付合规医疗费用7000元以内,民政部门全部承担。今年,该县将整合资金1500万元用于医疗救助,预计救助困难群众3200人。

“扩大救助对象、提高救助标准将有效解决因病致贫、因病返贫难题,切实帮助困难家庭减轻生活和医疗负担,脱贫致富。”该县民政局相关负责人说。

## 通山实施医疗帮扶

## 特困病患零负担

本报讯 记者徐世聪、通讯员邓昌林、阮华容报道:“要不是政府帮忙,我的癫痫病恐怕还要加重,如今思维清楚,至今都没有发作过……”10日,谈及眼下的医疗扶贫,通山县杨芳乡寺口村4组特困户金丽清感慨万分。

金丽清患有癫痫病多年,一直无法住院治疗。8月10日,他因癫痫病突然发作昏迷,危在须臾,被送到县人民医院内五科抢救治疗后,终于转危为安。作为医疗扶贫的贫困对象,医院不仅免除了金丽清的医疗费,还组织医务人员为她捐款1650元,解决了住院期间的生活费。

因病致贫问题一直是阻碍群众脱贫致富的绊脚石。通山县把解决贫困群众治病难,作为精准扶贫的重要一环,全

力对久病未治的贫困户开启绿色通道。经过摸底,该县从建档立卡的1000户特困户中,确定需医疗帮扶的特困户327户,制作发布“通山县重点特困人员医疗帮扶一卡通”。

针对特困户治病费用,该县规定,在乡镇卫生院救治的,给予合作医疗给予报销95%,余下的5%由民政部门负担。在县级医院住院的,合作医疗给予报销70—85%,并对病人减免各种检查费、住院费、手术费等,余下部分由民政部门承担,做到特困病对象治病零负担。

据统计,目前,该县已发放到位“医疗帮扶一卡通”267张,各医疗机构共救治特困对象140多人次,投入救助资金80余万元。基本治愈的特困对象近百人。



## 湖北咸安武农商村镇银行有限责任公司

### 更名公告

尊敬的客户:

为了共享发起行武汉农村商业银行的“长江”品牌村镇银行带来的品牌和规模化效应,加强银行间的互联互通和资金融汇,不断提升服务功能和产品创新,增强资金实力,更好地发挥支持地方经济建设和“三农”经济发展的作用,经中国银监会湖北监管局批准,湖北咸安武农商村镇银行有限责任公司将更名为湖北咸安长江村镇银行有限公司,简称:湖北咸安长江村镇银行。

自2015年10月20日起,湖北咸安武农商村镇银行有限责任公司将正式启用变更后的“湖北咸安长江

村镇银行有限责任公司”名称、标识和印章等,并以新名称对外办理各项业务。届时,本行原名称办理的资产、负债及所有者权益类等各项业务均自动转为湖北咸安长江村镇银行名下办理,原各项权利及义务自动转由湖北咸安长江村镇银行承接。客户持有的由本行原签发的各种凭证,包括存折、银行卡、票据和合同契约等,均继续有效和延用,账号不变,不受本行更名影响。

对于本行名称变更,如果有任何疑问,欢迎拨打本行咨询电话:0715-8267867,8069515。

湖北咸安武农商村镇银行有限责任公司  
二〇一五年十月十四日

精准扶贫 不落一人

## 郭跃进在我市调研时要求 发展高新产业 做实精准扶贫

本报讯 记者饶红斌、通讯员程灿报道:12日至13日,省政协副主席、科技厅厅长郭跃进对我市调研时要求,以改革开放和创新驱动为动力,重点培育和发展高新技术企业,建设特色产业集群,为创建国家级高新区奠定良好的基础。市委副书记、市长丁小强汇报了我市创建国家级高新区工作进展情况。市委常委、统战部长张方胜陪同调研。

近年来,咸宁高新区保持良好发展态势。今年上半年,完成规模以上工业

总产值52.1亿元,完成规模以上工业增加值13.9亿元。高新技术企业申报7家,总数达25家。高新技术产业增加值3.36亿元,占高新区GDP比重23.7%。

郭跃进一行实地察看了市众创空间、广东工业园、南玻玻璃、厚福医疗等绿色环保高新科技企业和园区,详细了解企业生产经营状况、企业发展计划及目前遇到的困难,鼓励企业加大科技创新力度,提高产品科技含量。

郭跃进说,咸宁市委市政府在抓科技进步、科技创新方面,工作措施实,力

度大,高新技术园区、高新技术企业发展势头好,成效显著。希望进一步加大投入,推动高新技术企业加强技术创新,快速壮大;创新机制体制,着力完善提升有利于人才集聚、创新创业的政策环境;进一步加大投入,扩大特色产业,绿色环保高新科技企业和园区,做好文件收集、统计数据整理等工作,不断完善申报材料。省里将全力以赴支持咸宁创新发展、快速发展,支持咸宁高新区创建国家级高新区。

丁小强感谢省科技厅近年来对咸宁科技工作的支持、关心和指导,表示

要全面做好国家级高新区申报的准备工作,推动咸宁高新区建设发展实现新跨越。

郭跃进一行还赴崇阳县调研精准扶贫工作。他要求,精准扶贫要有的放矢,措施得力,把党的政策落实到位;要因地制宜,挖掘本地资源优势,创造性地开展工作;要变资金扶贫为产业扶贫,变物质扶贫为思想扶贫,变单一扶贫为整体扶贫,创新产业扶贫工作机制,探索出适合幕阜山片区扶贫工作新路径。

一带一路互联 万里茶道共赢

## 2015国际茶业大会媒体见面会在京举行

本报讯 记者刘子川、特约记者童金健报道:昨日,2015国际茶业大会媒体见面会在北京举行。中国食品土畜进出口商会副会长于露、副市长周勇,以及中华茶人联谊会、华侨茶业发展研究基金会、中华文化促进会等单位的专家应邀出席会议。20多家媒体30多名记者参加了见面会。

2015国际茶业大会将于11月6日至8日在湖北省赤壁市举行。国际茶业大会是经商务部呈报,外交部审核,

国务院批准举办的国际茶业会议,由中国国际食品土畜进出口商会等业内五大社团、国际茶叶行业组织和举办地政府共同主办的全球知名的茶事活动。每两年举办一次,已连续举办五届,目前已成为国际茶叶行业最具影响力的活动和国际茶人定期相聚的交流平台。

媒体见面会介绍了2015国际茶业大会四大新元素:一是主题突出,本届茶业大会的主题确定为“一带一路互联·万里茶道共赢”,这与国家发展战略高度契合;二是文化融合,本次茶业大会上,国际茶文化与三国赤壁文化、青(米)砖茶文化相互交融,国际元素将与砖茶元素产生激情碰撞;三是品牌闻名,赤壁青(米)砖茶历史悠久、工艺功效独特;四是活动精彩,本届茶业大会安排了8项相关的茶事活动,分别是举办国际茶业大会开幕式、“万里茶道与一带一路”国际论坛(长江文化论坛)、国际茶业高峰论坛活动、国际茶业大会展览交易活动,即“第三届中

国有机农产品展销会暨中国青(米)砖茶交易会”、特色茶展暨茶藏品展示活动、“茶道寻源”活动,2015年中国技能大赛·湖北省第七届茶产业职业技能大赛、“羊楼洞·国际茶人之夜”暨颁奖晚会。

2015国际茶业大会举办期间,将有国内外政要、茶组织官员和茶界代表约600人出席,国内外400余家茶企和有机农产品企业参展,250余家采购商参加。

逆势而上 热度倍增

## 崇阳项目建设上演“加速度”

作机床,装配工正忙着装配产品。车间外,货车排队等候。

数据显示,元至9月,崇阳预计地区生产总值、工业总产值、工业增加值都能保持10%以上的增长率。预计规上企业完成工业总产值36.6亿元,同比增长13.7%。

今年初,崇阳全面启动招商引资扩大年、项目策划建设年、城市管理年和改革攻坚“四年建设”,调整规划建设“一区五园”,打造十亿级产业为核心,推进大开发、实施大建设。

该县积极谋划和编报一批重大项目,用“以周保月、以月保季、以季保年”的工作模式推进项目建设,健全和完善“一个项目、一个领导牵头、一套班子服务、一张施工进度表、一抓到底”的“五个一”项目推进落实机制。

“开发区项目建设逆势而上,热

度倍增,产业支撑作用正在凸显。”县经信局局长甘景煌说,今年来,崇阳经济开发区共有33个新续建项,其中18个项目建成投产,10个项目正在建设,2个项目正在土方平整,3个项目完成规划设计,在作开工前的准备工作。

**坚定信心 竞进提质**



## 祥天发电即将投产

昨日,咸宁祥天空气能环岛太阳能发电项目进入最后安装阶段,预计本月底投产发电。该项目位于咸安区横沟桥镇,总投资7亿元,是一家集科研、制造、贸易于一体的综合型高科技和新能源环保企业。项目全部建成投产后,可实现年税收5000万元。记者 袁灿 通讯员 熊臻铭 摄

今  
导  
日  
读

汀泗农民艺术团的商演路  
(详见第二版)

五秩春秋 风华漫远  
(详见第四版)

秋季车展暨名优产品博览会落幕  
(详见第七版)